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A középfokú iskolák nyilvánosságra hozzák a felvételi 
tájékoztatójukat. -> OH

Tanulmányi területetek

Oktatott idegen nyelvek

Évfolyamok száma

Felvételi eljárásrend

Szóbeli felvételi vizsga ismertetése

Felvételi kérelmek rangsorolása



Az egyes intézmények tanulmányi 
területeivel kapcsolatban további 
tájékoztatás az adott tanulmányi 
területet meghirdető intézmény felvételi 
tájékoztatójában olvasható, illetve 
közvetlenül az intézménytől kérhető



A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező 
intézmények jegyzékének közzététele -> OH



egyénileg kell jelentkeztetni a központi felvételi 
vizsgára (Ügyfélkapu/papíralapon)

„JELENTKEZÉSI LAP KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGÁRA”

közvetlenül az általa választott vizsgaszervező 
intézményben

a központi írásbeli vizsgára jelentkezés nem azonos 
a középfokú iskolákba való jelentkezéssel

Egy tanuló csak egy intézménybe jelentkezhet 
központi írásbeli vizsgára



A különleges bánásmódot igénylő (sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, 

magatartási nehézséggel küzdő) - különösen a magyar nyelv és/vagy a matematika tantárgy 

értékelése és minősítése alóli mentesítéssel rendelkező - tanulók szüleinek már a 

jelentkezéseket megelőzően meg kell kezdeniük a tájékozódást a tanulók központi írásbeli 

vizsgán, illetve a felvételi eljárásban való részvételének speciális feltételeire vonatkozóan.

Ehhez részletes segítséget találnak a Különleges bánásmódot igénylő (sajátos nevelési igényű, 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő) tanulók részvétele a középfokú 

felvételi eljárásban linken letölthető dokumentumban. 

Az elektronikus űrlapkitöltő programot választók esetében a speciális vizsgakörülményekre 

vonatkozó kérések rögzítése is a programfelületen történik. A központi írásbeli vizsga 

speciális körülményeire vonatkozó kérelmekről a vizsgaszervező intézmény igazgatója 

határozat formájában dönt.

A jelentkezés különleges bánásmódot 
igénylő tanulók esetében



Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az írásbeli vizsgán önhibájukon kívül eső 

alapos ok miatt nem tudtak részt venni. A vizsgázók által benyújtott, indoklással alátámasztott 

írásos kérelem mérlegelése, a benyújtott igazolások elfogadása a központi írásbeli vizsgát 

szervező intézmény igazgatójának jogköre. Vizsgaismétlésre nincs mód, minden tanuló csak 

egyszer tehet azonos típusú központi írásbeli vizsgát.



A központi írásbeli vizsga lebonyolítása 

 A tanulóknak a központi írásbeli vizsgára személyazonosításra alkalmas 

igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt – kell magukkal 

vinni.

 A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. 

A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, 

szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható. 

A dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát 

kék vagy fekete színű tintával kell elkészíteni.

 A vizsga feladatlaponként – magyar nyelv, majd matematika – 45 percet vesz 

igénybe, a két feladatlap kitöltése között kötelezően 15 perc szünetet kell 

tartani.
 A magyar nyelvből és matematikából készített központi írásbeli vizsgatesztek elsősorban 

nem tantárgyi, lexikális tudást mérnek, hanem azokat az eszköztudás körébe tartozó 

képességeket és készségeket, amelyek a középiskolában való eredményes továbbtanuláshoz 

szükségesek.



A megtekintéshez – az adott írásbeli vizsgát követő nyolc 
napon belül – egy munkanapot (nyolc órát) kell 
biztosítani. 

A vizsgázó és szülője a hivatalos javítási-értékelési 
útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevételeit a 
megtekintést követő első munkanap végéig – tizenhat 
óráig – írásban adhatja le a vizsgaszervező intézményben

3 munkanapon belül elbírálja



Az általános iskolák jellemzően 2025. január elején, de legkésőbb 
február közepéig – a helyben megszokott módon – összegyűjtik 
nyolcadikosaik továbbtanulási szándékait, majd ezek alapján, 
legkésőbb 2025. február 20-ig a KIFIR rendszerben előállítják a 
felvételi lapokat. 

A kinyomtatott és aláírt jelentkezési lapokat a középfokú intézmény 
postázási címére kell eljuttatni. A jelentkezési lapok és a felvételi 
kérelem elbírálásához a középiskola által előírt mellékletek (pl. 
szakértői vélemény, értékelő lap stb.) továbbítását az általános iskola 
végzi, a postára adás határideje: 2025. február 20. 



Jelentkezési lap

a jelentkezők ezen a lapon jelzik a 
középfokú iskolának a jelentkezési 
szándékukat. A jelentkezési lapon a 
tanuló személyes adatain kívül 
szerepelnek az általános iskolai 
tanulmányi eredmények, továbbá a 
tanuló itt tud egyéb információkat (pl. 
kollégiumi igény, központi írásbeli 
vizsga eredménye, az eddig tanult 
idegen nyelv) a középfokú iskolával 
közölni. Minden középfokú iskolába 
külön jelentkezési lapot kell 
benyújtani. A felvételi eljárás során 
tetszőleges számú iskola és tanulmányi 
terület jelölhető meg.

Tanulói adatlap

a jelentkezők ezen a lapon hozzák a 
Hivatal tudomására, hogy mely 
intézmények mely tanulmányi 
területeire nyújtottak be jelentkezést. A 
tanuló személyes adatain kívül szerepel 
rajta az összes megjelölt tanulmányi 
terület, a tanuló által meghatározott 
sorrendben. Azt a tanulmányi területet 
kell előbbre sorolni, ahol szívesebben 
folytatná tanulmányait a jelentkező. A 
megjelölt iskolák a tanulói adatlapon 
feltüntetett sorrendet nem ismerhetik 
meg.



A felvételi lapok (a tanulói adatlap és jelentkezési lap) 
előállításához szükséges továbbtanulási szándékot – vagyis a 
kiválasztott intézmények/tanulmányi területek sorrendjét –
tartalmazó ún. adatbegyűjtő lapot a szülők a Hivatal honlapján 
elérhető adatbegyűjtő alkalmazás használatával állíthatják elő. Az 
alkalmazás a középfokú felvételi eljárásban részt vevő 
intézmények jegyzékének 2024. októberi nyilvánosságra hozatalát 
követően válik elérhetővé a Hivatal honlapján. 

Tekintettel arra, hogy az adatbegyűjtő lap kizárólag a szülők és az 
általános iskola közötti kommunikációra szolgál, az felhasználás 
után az általános iskolánál marad. 



Részletes tájékoztató olvasható a Hivatal honlapján A felvételi lapok aláírására 
vonatkozó tudnivalók linken

 A tanuló felvételi lapjai a szülő/gyám aláírása nélkül a középfokú felvételi 
eljárás során nem fogadhatók el a tanuló jelentkezési szándékát képviselő 
dokumentumként. 

Amennyiben a különélő szülők a gyermek iskolájának, életpályájának 
megválasztása tekintetében nem tudnak megegyezni, úgy a köztük lévő vita 
eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe tartozik, a Hivatal ezekben az ügyekben 
nem hozhat döntést. Amennyiben a gyámhatósági döntés a mindenkori tanév 
rendjében foglalt, az ideiglenes felvételi rangsor elkészítésére nyitva álló 
határidőig nem születik meg, a Hivatal a jelentkező egyetlen tanulói 
adatlapját sem dolgozhatja fel, vagyis a jelentkező esetében – annak ellenére, 
hogy az egyes intézmények felvételi eljárásában részt vett – a felvételi 
végeredmény megállapítására nem kerül sor. 



A kinyomtatott és aláírt jelentkezési lapokat a középfokú intézmény 
postázási címére kell eljuttatni. A jelentkezési lapok és a felvételi 
kérelem elbírálásához a középiskola által előírt mellékletek (pl. 
szakértői vélemény, értékelő lap stb.) továbbítását az általános 
iskola végzi, a postára adás határideje: 2025. február 20. 

A tanulói adatlapot az általános iskola a KIFIR rendszerben 2025. 
február 20-ig továbbítja a Hivatalnak és az adatlap egy példányát (a 
megfelelő hitelesítésekkel ellátva, aláírva, lepecsételve) borítékba 
zárva a tanév végéig megőrzi oly módon, hogy ahhoz – a rendeletben 
meghatározott módosítási lehetőségen kívül − ne lehessen hozzáférni. 



Ugyanebben az időszakban kell megszervezni a felvétel feltételeként előírt 

pályaalkalmassági és képességfelmérési vizsgálatokat is. 

Tekintettel arra, hogy a középfokú intézmények a felvételi eljárással 

kapcsolatos lényeges információk nagy részét – így a szóbeli vizsgákra 

vonatkozó részletes információkat is − a honlapjukon hozzák nyilvánosságra, 

célszerű a kiválasztott intézmények honlapját rendszeresen figyelemmel 

kísérni a jelentkezés benyújtását követően is.



A középfokú iskoláknak a felvételi vizsgákat követően − legkésőbb a 
tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott időpontig, 
2025. március 21-ig − a honlapjukon tanulmányi területenként 
nyilvánosságra kell hozniuk a jelentkezők felvételi jegyzékét,
amelynek az intézmény egy-egy tanulmányi területére jelentkezést 
benyújtó valamennyi tanulót tartalmaznia kell. A jegyzék a jelentkező 
azonosító adata – oktatási azonosító szám vagy jelige – mellett 
tartalmazza a jelentkezőnek a felvételi eljárásban elért összesített 
eredményét (összpontszámát) és az iskola által meghatározott 
rangsorban elfoglalt helyét. Az eljárás során elért összpontszámot a 
felvételi jegyzéken abban az esetben is fel kell tüntetni, ha a 
jelentkező nem teljesítette a felvételi követelményeket. 

Ez a jegyzék azonban még nem a végleges felvételi eredményt tükrözi. 



Módosító időszak
 A tanuló általános iskolájában történik

 A módosítás során tanulmányi területet törölni nem lehet, azonban azok eredetileg beírt 
sorrendje átalakítható, illetve 

 új tanulmányi terület felvételére is van lehetőség, de utóbbira csak olyan középfokú 
iskolában, amely az eredeti tanulói adatlapon szerepelt. 

 Új tanulmányi terület csak a programfelületen korábban már rögzített iskolákon belül, és 
csak az érintett középfokú iskolával történt előzetes egyeztetés alapján jelölhető meg. 
Az egyeztetés tényét a középfokú iskolába eredetileg benyújtott jelentkezési lapon kell 
feltüntetni.

 Új iskolát (és annak tanulmányi területét) nem lehet a módosító tanulói adatlapon 
feltüntetni.



Minden olyan középfokú iskola írásbeli értesítést 
küld, ahová jelentkezési lapot adott be.



Rendkívüli felvételi időszak



Beiratkozás a középfokú iskolákba




